
 
 

Se tiene la estructura de la Figura 1. En ella hay aplicadas:  

- una carga puntual a 3m de A de 75 kN (hacia arriba) 

- una carga distribuida de 125kN/m de B a C  

- una carga distribuida en las bielas FG y GH de 10 kN/m 

- una carga horizontal de 90 kN 

- una carga distribuida triangular cuyo valor en el nodo D es 75 kN/m. 

 

Se pide: 

a) Hallar reacciones de la estructura 

b) Trazar diagramas de solicitaciones (N,V,M) 

c) Dimensionar la viga (AC – DE) con IPN y el reticulado formado por bielas CF, FG, CG, GH, GD 

y HD con tubos rectangulares de ancho 5cm y espesor 5mm. 

  



Solución 

Parte a) 
 

 

  



Parte b) 

Diagrama directa (kN - valores positivos compresión) 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Diagrama cortante (kN) 



 

 

 

 

 

 



 

 

Diagrama momentos (kNm) 

 

 

 



 

 

Parte c) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 

 



 

 

 

 


